
هر یک از پرانتزها را جداگانه ساده می کنیم. گزینه 3 - 1

 : پس داریم

گزینه 4 - 2

 ریشه ي معادله است، پس در معادله صدق می کند:

 

 در معادله صدق نمی کند  پس به عنوان ریشه محسوب نمی شود.

در طرف چپ و راست مخرج مشترك می گیریم:  گزینه 1 - 3

 

  قدر مطلق تفاضل جواب ها  

گزینه 1 - 4

(هرگاه مجموع دو عدد که عکس یکدیگر می باشند برابر  باشد حتماً آن دو عدد، یک می باشند).

ریشه ي حقیقی ندارد.   
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گزینه 4 - 5

هیچ کدام از این جواب ها ریشه ي مخرج معادله نیستند، پس هر سه قابل قبول هستند.

گزینه 1 جواب معادله است بنابراین در معادله صدق می کند. - 6

حال،  را در معادله جایگزین می کنیم.

بنابراین   است پس  است.

ابتدا توان منفی را وارون می نماییم تا به توان مثبت تبدیل شود. گزینه 2 - 7

 

با فرض  و   طرفین را در  ضرب می نمائیم:

گزینه 3 - 8

هر دو جواب بدست آمده قابل قبول هستند زیرا مخرج هیچ کسري را صفر نمی کنند.

ریشه هاي یک معادله در معادله صدق می کند، لذا کافیست  را در معادله قرار دهیم. گزینه 2 - 9
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گزینه 1 - 10
براي حل ابتدا یکی از رادیکال ها را به طرف دوم منتقل می نماییم.

حال باید معادله ي نهائی را بسازیم و حل کنیم:

یکی روش هاي حل معادلات رادیکالی تعیین دامنۀ تابع می باشد. گزینه 4 - 11
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معادله فاقد ریشه است.

ابتدا ریشۀ معادله را در معادله جایگذاري می نماییم: گزینه 3 - 12

می توان عامل  را از مخرج دو طرف حذف نمود چون مخالف صفر است:

 

گزینه 3 - 13

ریشه ي بزرگتر،  است.

→ −10k = 18 → k = − = −1٫8
18
10

= 1 + x + 1 = 1 + 2x − 5 + 2x + 1
− −−−−

√ 2x − 5
− −−−−−

√ − →−−−−−−−−
می رسانیم 2 بھ توان

2x − 5
− −−−−−

√

→ −x + 5 = 2 − 10x + 25 = 4(2x − 5)2x − 5
− −−−−−

√ − →−−−−−−−−
می رسانیم 2 بھ توان

x2

→ − 10x + 25 = 8x − 20 → − 18x + 45 = 0x2 x2

(x − 3)(x − 15) = 0{x = 3 → k = 3
x = 15 غ ق ق

= k = 3 x + 3 = 9 → x = 6x + k
− −−−−√ − →−

k=3
x + 3
− −−−−

√ −→−
( )2

= x − 17 x − 17 ≥ 0 → x ≥ 17(I)169 − x2
− −−−−−−

√

169 − ≥ 0x2

≤ 169 → |x| ≤ 13 → −13 ≤ x ≤ 13(II)x2

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

(I) ∩ (II) = ∅

= + 2 = + 2 → =
( + 1)x2 2

(x + k) 2

3x + 1

(k + 2)
2

− →−
x=2 ( + 122

)2

(2 + k)
2

3(2) + 1

(k + 2)
2

25

(2 + k)
2

7 + 2(k + 2)
2

(k + 2)
2

25 = 7 + 2 → 2 = 18 → = 9(k + 2)
2

(k + 2)
2

(k + 2)
2

→ |k + 2| = 3 {k + 2 = +3 → k = 1
k + 2 = −3 → k = −5

= + 5 → = → =
− 3x + 2x2

− 1x2

5
2x − 1

(x − 1) (x − 2)

(x + 1) (x − 1)

5 + 10x − 5
2x − 1

x − 2
x + 1

10x

2x − 1
→ 2 − x − 4x + 2 = 10 + 10x → 8 + 15x − 2 = 0x2 x2 x2

Δ = − 4ac = 225 + 64 = 289 ⇒ = = = = −2b2 x1
−15 + 17

16

1

8
x2

−15 − 17

16

x =
1
8

3

ی کنکور
ض

ریا
آموزشگاه آبادگران

AbadgaranEdu.ir



گزینه 4 - 14

 حاصل ضرب ریشه ها

  را در معادله ي درجه ي دوم قرار می دهیم:

گزینه 1 جواب معادله است بنابراین در معادله صدق می کند. - 15

براي حل بهتر است رادیکال ها در دو طرف تساوي قرار گیرند گزینه 3 - 16

 

 
با توجه به معادله هیچ ریشه اي وجود ندارد.

براي محاسبۀ مقدار  ابتدا باید بین دو کسر طرف اول مخرج مشترك بگیریم: گزینه 1 - 17

با جایگذاري در معادله مشخص می شود فقط  قابل قبول است.

گزینه 4 - 18

گزینه 1 - 19
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گزینه 2 - 20
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